堵疏结合 加强巡查 严格安检 严厉打击 完善服务 市运管局多管齐下守护温暖回家路

策划 陈爱姝 编辑 章芳敏 电话 :87138751 Email:614086744@qq.com

春运是一场浩大的迁徙,交通安全牵动着千家万户。寒冬腊月,他们守候各个高速路口,毫不松懈地检查每一辆过境大巴车。他们要对西站周边乱停的出租车进行整治,随后又马不停蹄地赶往投诉点处理。他们绝不放过任何一个非法售票点,见一个灭一个。空中飘着细雨,他们任凭雨水拍打脸颊,拍拍湿漉漉的制服继续工作

正是有了这群运管工作人员的坚守 加上其他部门单位的紧密配合和通力协作 我市今年春运秩序更加井然。



□记者 章芳敏 通讯员 郑琛婧 胡小萍 胡苗

疏堵结合 推动车辆规范化运营

近日,记者在经济开发区环球 数码港对面的站点看到,运管工作 人员正在对外来的客车进行检查。

据了解,这个站点是今年运管 局整治黑车的一个新举措。往年年这期间,这里是非法组客的条件,为了更好地管理 外球管工作人员采取 流管工作人员采取 省旅游方式,首次达成了跨省整个地区的首创,要求符合是实现。该一到永康东站好包车,统一到永康东站好比是一个中转站,既缓解了运输压力,也方便了广大旅客出行,在金华市起

到了良好示范作用,今后有望得到推广。

市运管局副局长应强介绍,春运期间的安全问题历来备受关注,运管部门经过前期调研,安排足够车辆,严格把好外调车辆准入关。今年使用的外调车辆,都是4年以内的新车。车、人及行李在安检方面也比往年更加严格。运管部门还安排了工作人员进入车站协助管理。

日前,贵州人李先生在行李箱中藏了两件违禁品,准备带回老家。在东站过安检时,被安检员和运管工作人员的 火眼金睛 识破。

李先生只好拿了出来,表示以后再也不心存侥幸偷偷携带违禁品上

2017年1月25日星期三

据运管工作人员介绍,春运期间,像李先生这样的乘客,他们遇到了不少。有的乘客偷偷地把发胶、空气清新剂、管制刀具等藏在改变充了李箱中,在过安检时整在衣服发现了。更奇葩的还有把摩托车放发现了。更奇葩的还有把摩托车放进客车行李箱打算运回老家的。要车行李箱打算运回老家的。要不存在安全隐患的物品一律不人员带击车。经过工作人员的讲解,拼配合工作人员做好春运工作。



强化巡查 筑牢春运安全防线

打防结合 是运管部门守护春运安全防线的另一法宝。今年,运管局全面加强路面巡查力度,稽查大队安排3个中队40多名稽查人员天天上路检查。

稽查大队大队长徐俊介绍,自本月3日起,他们就进入春运备战,在金丽温高速出口、金古泉路口、东永高速永康东出口及方岩高速路口设置4个固定检查卡点,在前仓高速出口和永武一线、二线以及东永一线、二线设置流动检查卡点。

除了巡查外,运管部门对黑车打击绝不手软。日前,城区松石西路有一处非法组客点。稽查大队得知消息后,由大队长带队进行布控。经过一天一夜的蹲点守候,有关部门最终端掉了这个窝点,依法扣留了非法营运车辆。聚集在此

处的100多名乘客也由运管部门安 排乘坐合法营运车辆安全返乡。

23日,记者在汽车西站看到,进 站口附近整齐地排着一列列出租 车,运管执法人员正在认真地核对 车辆及驾驶员相关信息。据执法 员介绍,民工返乡的客流已 少,现在他们的工作重心由外以 约变,主要就对城区出租车以 乡公交进行检查。他们开展 车架中存在的 无证 乱收费 实中存在的 无证 乱收费 现定使用计价器 等不规范现得规 行整治。经过整治,出租车接 短有序了,市民出行也更加便捷。

为有效打击非法营运、非法组客的车辆,保障旅客人身安全,市运管局与武义运管局联合执法,在组客密集点对非法组客车辆进行打

春运启动至今,运管部门已出动 2052 人次,检查客运班车 498辆,查扣、驳客旅游包车违章车辆 25辆 检查危险品专用车 16辆并查扣无证经营 1辆 检查出租车 128辆并暂扣违章出租车 8辆。在全市区域清理非法客运车辆广告 367块。



查处非法售票点

交通人化身志愿者,为乘客送温暖

天气虽冷,但这姜茶不仅暖胃 更是暖心啊!谢谢你们!出租车司 机刘先生感激地说。这是发生在永 康高铁南站暖心的一幕。

原来,运管局党员志愿者积极响应 暖冬计划 ,在新春来临之际 ,特地组建了一支 志愿者小分队 , 开展以 温暖同行 为主题的新年暖 冬 微志愿 服务活动 ,用温暖的姜汤给司机送去冬日的慰问。

16日22时30分,东站长途汽车安检处,因乘坐 黑车 须转驳的人群中夹杂着婴儿的啼哭声,一名扛着大包小包的男子紧紧护着已经哭得满脸通红的宝宝。正在执勤的一名女运管员立即上前,一边接过孩子一边问:宝宝有没有哪里不舒

服,我能帮你什么忙?这名男子心急如焚地说:同志,有没有热水,我孩子已经近8小时没喝奶粉了。

这名女运管员迅速抱着宝宝来到值班室,检查确认这名婴儿只是饿了才放心。考虑到乘客还要进行安检、实名登记,宝宝暂时无人照料,这个未婚的90后姑娘就接过孩子,充当起 临时妈妈 给宝宝喂奶粉,换尿片,哄他入睡。等那名乘客办完手续回来,宝宝已经在这名女运管员怀里安然入睡。

从女运管员手中接过宝宝的那一刻,这名乘客长舒了一口气说: 料到坐 黑车 会很麻烦,可是为了早点回家我还是乘了。我们上车到现在十几个小时了,车上没水,还不 让人下车,幸好遇到好心的运管妹子。要是孩子有事,我就真的没法向老婆交待了。

这一幕幕只是运管工作人员服务广大旅客的一个缩影,运管部门的点滴关怀得到了不少客运司机的好评。来自衢州的长途客运司机程先生说:每年春运,运管部门都忙前忙后,为广大驾乘人员的安全保驾护航。作为一名司机,我一定遵守规章制度,不开黑车,不超载,积极配合做好春运工作。

在此,运管部门再次提醒广大旅客,假期出行安全最重要 要提高安全出行意识,拒绝乘坐 黑车。如遇到运输服务问题,也可拨打12328或88900000咨询投诉。





东站安检